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Na wezesniejszych wyktadach rozwazaliSmy zagadnienie optymalnego rozrézniania dwoch nieortogonalnych
stanow kwantowych. Znalezlismy procedure optymalnego rozrézniania stanéw kwantowych ktora minimal-
izuje $redni blad (minimum error) oraz druga procedure ktora daje gwarancje dobrego rozpoznania stanu
ale tylko z pewnym prawdopodobieristwem (unambiguous discrimination).

Zalozmy ze nadawca koduje bity 01 1 za pomocg dwoch standéw polaryzacyjnych §wiatta |0), |«), gdzie
a jest katem polaryzacji do poziomu. Odbiorca dokonuje pomiaru stosujac jedna z dwodch rozwazanych
metod rozrézniania standéw. Te sytuacje mozna teraz potraktowac jako realizacje pewnego kanatu komu-
nikacyjnego. Oblicz dla obu strategii pomiarowych jaka bedzie pojemnos¢ takiego kanatu. Narysuj wykres
obu pojemnosci w funkcji a i skomentuj ktora strategia daje wieksza przepustowosé kanatu.



